

## Экскурсия в специализированную пожарно-спасательную часть МЧС города Йошкар-Олы

3 ноября 2022 года студенты групп ЗЧС-21 и ЗЧС-22 специальности «Защита в чрезвычайных ситуациях» посетили действующую на территории Республики Марий Эл специализированную пожарно-спасательную часть МЧС города Йошкар-Олы.

Ребята после небольшой беседы смогли сами всё осмотреть, примерить боевые комплекты одежды и шлемы, размотать и смотать пожарный рукав, понаблюдать за выездом дежурной смены и даже принять участие в мытье пожарной машины.

Экскурсию провели: помощник начальника караула прапорщик внутренней службы Андрей Михайлович Гладышев и мастер-спасатель старший сержант внутренней службы Константин Юрьевич Долганов.

